1 Ken aiinpiManbl pynknusiiap (oeiiHenep)

1.1 Ken aitHbIMasIbl QYHKUMAHBIH AHBIKTAJIY 00JIBICHI (aliMaFrbI)

Erep D oGneiceiHma Oip-OipiHeH Toyenci3 Koc (X,y) aWHBIMaIbLIApBIHBIH
opOip MoHIHE Z aHBIMAJIBICHIHBIH ~ aHBIKTAJIFaH Olp MOHI  COWKec  Kelce,
OHJIa Z aifHBIMAJIBICHI X KOHE Y alfHbIMasblIapblHa OaillaHbICTBI €K1 aifHBIMAJIbI
(yHKLHS 1T aTana/ibl )KOHE OHBI

z=1toy)

’KOHE Tarbl J1a 6acKa CUMBOJIIAPABIH (UIIapaTTapAbIH) O1pIMEH Oenriaeii.

z=fI%F} (yHKUMACH! aHBIKTAIATBIH X JKOHE Y MOHJIEPIHIH KOC (£59) skubrEBIH OCHI
(YHKUHSIHBIH aHBIKTATY OOJIBICHI €N aTaiIbl.

Kapamaiieiv skxarmaiina, <= Fxy) YHKIHSICHIHBIH aHBIKTATY OOIBICHI ©%F

Ka3bIKTHIFbI, C%Y a3BIKTHIFBIHBIH TYUBIK CBI3BIKTADMEH IIEKTENreH OeJiri
HEMecCe OCBI Ka3BIKTBIKTHIH OipHele OeJIKTepIHIH YKUBIHTBIFbI

Gomazel. Z = J 5 F) hyHKUMACHIHBIH CxY ik OYPBILLITHI KOOpAMHATajap
KYHeCiHAer1 TeoOMeTpUsUIbIK OeliHecl (rpaduri) ockl TEHAEYMEH aHbIKTAIAThIH OeT
OOJIBIN TaObLIAIBI.

Erep  Oip-OipiHeH  Toyenci3 (10550005 ,) allHBIMAJIBUIAPBIHBIH  9pOIp
MOHIHE U alHBIMAJIBICHIHBIH ~ aHBIKTadFaH  Oip  MOHI  colKec  Kelce,

X, Xq,., X

OH/JIa U alHBIMAJIBICHI n ailHpIMaJIbUIApbIHA OalJIaHBICTHI KON AlHBIMAJIbI

GyHKLHMS Ien aTanaibl 1a

U=ulx,x,..x), u={x,5,..,x.)

YKOHE Tarbla 0acKa CUMBOJIIAP/IbIH OipiMeH OeITUICHEI].

.3 2
1-mbican. £ = & T QyHKIUSICHIHBIH aHBIKTATY OOJIBICHIH Ta0y KepeK.
[emyi. bepiiren ¢QyHKUMA X MEH y-TiH KE3KEIT€H MOHIHJIE aHBIKTaJFaH,

SFHU aHBIKTATy 00JIBICHI OYKIJI C%Y ka3BIKTBIFBI GOJIBIT TaGbLTAMEL
2-mpicant. Z = m(2x - y) (GyHKIUSICHIHBIH aHBIKTATy OOJIBICHIH Ta0y Kepek.
[emyi. Jlorapudmuik oyrkmus X~ ¥ > U grpm ¥ < 2X Gonranma faHa
anbpIKTanmanbl. OcblmaH, QYHKIUSHBIH aHBIKTATY OOJBICHI 2x-y=10 TY3yiHEH

TOMEH OpHaJIacKaH Cxy JKa3bIKTHIFBIHBIH 00111 O0JIBIT TaObLIABI.

_ [ 2 1
3-mpican. Z = F TV 72" hyHKIMACKIHBIH aHBIKTATy OOJIBICHIH Taby KEpEK.

. . 4 4 4 2 2 2

Ilemyi. ®ynmus HakTel  MoHzepiH X T —@ 20 gemece * t)° 24
OonraHna faHa KaObUIIAWIBI, SFHU (DYHKIIUSHBIH aHBIKTATY OOJBICHI IIEHTP1
KOOpJIMHATajmap JKyheciHiH 0ac HyKTeci, al paauychl ©-fa TeH OonaThiH

JIOHTEJIEKTEH THIC OPHAIACKAH CXY sKa3bIKTBIFBIHBIR GO,

A-mpicant, Z = ACSICY = %) hyHKIUACBIHBIH AHBIKTATY OGJIBICHIH Taby Kepek.



l=2y-x21 regciznmiri OpbIHJAJFaHAa FaHa

[ y=x+1

Menryi. bepinren  QyHkus ~
aHbIKTanaabl. OcblaH (GYHKIUSHBIH aHBIKTATy OOJIBICH Kome Y =51

TY3YJIEPiHIH apachiHa OpHAIACKaH Oxy ’Ka3bIKTBIFBIHBIH OOJIIr1 O0IaIbl.

bepinren ¢yHKIMSIAPBIHBIH aHBIKTATY OOJBICHIH Ta0y KEepeK:

X
1. oo az_xz_yz 2. Z=3I|:CC'S}?—
3 z=2x+5y 4. z = In(x+ y)
5. z=y-x’ 6. 2= In(oy)
3
Z=x+——
7 y-5 g Z=Ay- T+ -y

1
7=

9. _ln(l—xZ—yE) 1O_Z=4..'9—x2—y+*.'y—x+3

1.2 Ken aiinbiManbl GyHKIUSHBIH JepOeC, TOJBIK ©CIMIIeNepi KoHe aepoec
TYBIHBLIAPHI

C%Y saspIKThIFBIHBIE D OGMbICHIHAA  AHBIKTAIFAH Z = Feoy) GYHKIUSACHIH
KapacThIpaiblk. MyHIarel X eH Y-Ti  OeKiTin  anbll, % alHBIMAIbIChIHA £X

ecimiecin Oepeitik. Conma £ alfHBIMAJIBICKI OOWBIHINA Z (YHKIUSICHIHBIH bz

nepbec ecimiieci
Ayz= f ot o, y)- F0 ) (1)

dbopmyaceiMeH (KeHINTEeMeCIMEH) aHBIKTaIabI.
z=7(%Y) hyHKUMSACBIHAAFHI X [IeH Y aliHBIMATBLIAPBIH OekiTim

anblil, Y alHBIMAJIBICBIHA &Y ocimuecin Oepcek, OHja YallHBIMAJBICHl OOWBIHIIIA
nepoec ecimiiect

hyz= fxy+hy) = £(x,5) )

dbopMyTachIMEH aHBIKTAIAbI.
Erep X 1eH y afiHpIMaabUIapbl  OEKITLTIN  ajbIHBIN, ONap CoWKeciHme 4x

Ay

JKOHE eciMIIenepin Kadbuigaca, oH/a Z GyHKIUSICHIHBIH TOJBIK ©CIMIIIEC]

Az = o+ b,y + 20— 0 (3)

dbopMyIachIMEH aHBIKTAJIA IbI.



2 2
B-MpIcar. =% —2xy+3y" +dx-y+6

(YHKIHUSACHIHBIH X )KOHE Y alHBIMAJIbUIAPBI OOMBIHINA JCpACC OCIMIICICPIH JKOHE
TOJIBIK ©CIMITIECIH Ta0y KepeK.

llemyi. &7 = 0+Axy) - £(x.) = (x4 A2~ 23+ A% y+ 37 A+ Ax)— 5+ 6=
(%% -2y + 3yt +4x—Sy+6) = (x+ AXN? - x% - Zyhx+ 4hx =
= 2foc+ (Ao0)? - 2pdir — A= (2x— 2y — 4+ f) - Ax
Az = flxy+iy) - Flxy) = {xz —2x (i) + 3+ 2 x-S0+ )+ 6J=
= (% — 2op+ 3y +dx— Sy +6) = ~2ty + 3y + Ay - 3p7 - Sy =
= =2xhy +E6vhy +3(&y]2 —Sfy =(-2x+6y—-04+3Ax) Ax
b = f(x+bx y+ i) — fix )= {(xwx)z— 2x+ix) (i) + L+ iyl +a i) -
— 5y + ) +5]—(x2 —Dxy+ 3% — dx— 5y +6): 2+ {Ax) — 2xty — 2yt — 2hxhy +
&yt + 3ty +dtx — Sty = (22— 2y Y +{-2x + 6y — S+ () — 20y + 3
z=J0,p) (YHKITUSCBIHBIH X alHBIMAJIBLICHI OOMBIHIIA J1epOeC TYBIHABICHI JEI

VAN S
lim ¥e _ M g )
o e ) @)

HIeT1H aiTaabl. by skargaiaa ¥ -Ti TypakThl JeM aly Kepek.

z= f{x,¥) (GYHKUUSCHIHBIH ¥ aHBIMAIBICHI OOMBIHIIA JepOeC TYBIHIBICHI
It

i 20 = priey)
S )

nieriH aitanasl. by skarmaiiga ¥ -Ti TYpakThl A€M ally Kepek.

2 2
6-mpican. Z =% +2¥° — 31 - 3x+6y+ 4 ¢yuKnusachIHBIH nepoec
TYBIHJIBICBIH Ta0y KEpPeK.
[Heuryi. ¥ -T1 TYpaKThl €M aJIblIl,

(a4

—=dx-3y-5

A Tab0aMBbI3.
OcCBI CUSIKTBI, % -T1 TYPaKTHI JCI aJIblIl,

oz

— =4y-3x+by
&y TabaMbI3.

z= arcsin(xyg )+ iz
7-MbIcall. ¥ (yHKUMACHIHBIH JepOec TyBIHIBLIAPBIH Taly
Kepex.

B 1 5 1 ¥4 1
—_—_—— V=t —
lemryi. o y1- {xﬂ’z)z iyt



& 1 25y ax 2xy 2x

T e T T T =1 2z

ax 1—[‘:{};2}2 ¥ 1_-;{2}‘?4 ¥

o .1’24'_}?:24'2.'2
8-MbIca. Y1 allHBIMAJEL U = € (byHKIHUSICHIHBIH nepoec
TYBIHABLIAPHIH Ta0y KEPEK.
lemryi. &
%zzy.exz"'}'zﬂg %zzz.gxzﬂgﬂg
i

bepinren pyHkuusuiapapiy aepoec eciMimenepin Tady Kepek:

ll_z:2x2+xy+y2 12.Z=I3—I2_}’+_}’2
. y+4 2= x+ 8
13,7 x-7 14, y+8
z=ln 2 .
15. 2 16, Z=ysinx
bepinren QpyHKkuusiiapbIy 1epOec TybIHABUIAPbIH Ta0y KepekK:
17. z=?x3y—43gw5 18. z=xt 4528y 4+ Txly + Tyt — 62— 3y
7= y_+3 = *
19.  x+7 20. ¥y-3
7 .4 Z=ﬂ!.ﬂ:‘£g£
91 z=x"sin" y 29 i
N
23, z=x"y> +x'y’ 24 7=
= EOS[E]
o5 Z= sim(g:2 +y2) 26. by
27 Z=J:-’E2 +y? +2x+2y+4 28 z=eV
Z_ﬁ‘l‘—
29, z=xy +ryx 30, »° ¥
_ >
31 Z:\Eé'x.f‘}l 32.u—h1{x+ 22]
w2t X 2
33. u=x" 34. y z x

A
35 u=c* 36, u=yx +y 2"



1.3 Kem aitHbiMabl QYHKIUSHBIH TOJBIK AUdPepeHITnab.

e dz
z= oy QYHKIMACHIHBIH ~ TONBIK ~ ecimmieci Az-Ti  mepbec &% A
TYBIHJIBLTAPBI APKBLIBI

bz = %&x+ﬁﬁy +oi Ax+ sty
&% hy

(6)

TYpiHIE »Ka3yFa Oojaabl, MYHJAFbl aJJAbIHFbI €Ki KOCBIHJIbI ©CIMILICHIH Heri3ri

Oomiri, a; KeMiHri €Ki KOCBIHABI KOCAJIKbI OOJiri mem arajagbl. 4% >koHE &y
mamMajaapbIMEH CalbICTBIPFaHa KOCAJIKBl JKOFAphl PETTI aKbIPChI3 a3 IIama

PRV 7
GOTFAHIBIKTAH L = (ax)” +{ly)" —0 yMTBUTFaHga 8% +0ly =0

TonbIK eciMIIeHIH Her13r1 0emiri GyHKIUSIHBIH TONBIK AuddepeHiuans aemn
aTaJIbIIT

ez = %dx+%dy
o g

(7)

d,z= Ed}; dyz= Edy
apKpUIbl  Oenrimenemi.  Mysmars 9= 8% dy =49, g T Y

colikec * yxoHe Y alHBIMaNbBLIAphl OolbIHIIA aepOec auddeepeHImaniapsl Jer
aTasnaspl.

Erep ¥ =J(x.5.2...) xon aiiHpiManbl (YHKIHESACHI Oepiice, OHHA OHBIH
TOJIBIK U PepeHInansl

i = %dx+%dy+%dz+...+%dz
ox v & o

(8)
dbopMyTachIMEH aHBIKTAIAbI.

TR 7
ar = ylax) + (o) -H a3 wmominme  muddepeHunanganaren Z = J (%)
(yHKUHMSCHI YILIIH TOMEHET )KYBIKTal ecenTey (popMyiachl KOJIJaHbLIAIbI.
Az = dz ocpImaH

Flx+hxy i) e Flx ) + PR AT Ay

(9)

& (x.y)
o

2 2,
9-mpican. 7= % TR TH1Y hyHKIUACKIHBIH TOJBIK Au(depeHImansH Taby
KEpex.

Hlemryi. JlepOec TybIHABUIAPBIH TAOAMBIK.



% = 2x+y2, %= 2Ky 4oz y
Ocsblian
i = %dx+%dy _ (2x+y2)5i):+(23gf+ cosy Hy

10-mpican, ¥ =®x TV T2 ) HyHKIUACHIHBIH  TOJBIK  AuddepeHInaIbH
Taly Kepek.

[emryi.
ohe 2x o 2y B 2z
& Crypizt B P eyiazt & oxfytazt

Ocerian

du=%dx+%dy+%dz= 2xdx+ 2vahy + 2zdz
ox oy oz x2+_}’2+22

T =2 2 .
11-mercan. ¥403" 2987 cappmpiy KYBIK MOHIH Ta0y Kepek.

. — 2 2 o
Ilemyi. Z=¥* Y7 yHKIMACHH KapacThIpaibIK.

y+by =298 Gopman ¥ =3 Ay=-002

N FENNE R A S §

&_
P 5% JPig

40324+ 2,98% mzy Zopre Enyose ol o0y = 5012,
o ay 5 5

¥ _ 3.
=T

bepiiren QpyHkuusiapapiy TOJbIK AU depeHunanaapbiH Tady Kepek:

_y-4
37 z= x2+5xy+6y2 38 z= 45
39 z = Inixy) 40 z:?xgy—dl:gfj
x—1
41 z = 2,2
z v+2 42 z=g" ™
43, 7 = arcsin =
. ¥ 44 Z=~JBX2 +4y2+2x+y
45 u=2y 242 48, z:«,."g-sinz
y £ X X

01
47. {LDE}B CaHBIH XKYBIKTAIl €CENTEY KEePEK.
3 2
48. 2,057 398% cappm JKYBIKTAII €CENITEY KEPEK.

0,015
49 2.2 +c08(L55) cappm €CCNTCY KCPEK.



50, arcrgﬁ

> CaHBIH €CelTey KepeK.

1.4 Ken aifHbIMasibl (GYHKUIUSTIAPIBIH JKOFAphl PETTi nepOec TYBIHIbLIAPHI
MeH auddepeHnanaapbl

z=flxy) (YHKIUSACHIHBIH, €KIHIII PETTI JepOec TYBIHIBICHI JEeH OChI
GYHKIHUSHBIH JAepOec TYBIHIBICBIHBIH JepOCC TYBIHABICHIH aWTaIbl JKOHE OHBI

ObLIail Oesrineiml:
22 reon (22 s
amian) a2 Y Bl )T m Y

3 3%z &) &z
a(ay] ayax_f”': X0 5(§]=?=ufm(%}fj
(10)

& &Y 8%
ox
o

OcpUiaii YIIIHIII XKOHE KOFaphl PETT1 iIepOec TybIHAbLIAPHI TaObLIa/IbI:

2 3
3[3 ] Tz _ g (x)

Axl 2
g{a%z) 8% ,
v [Bx ] e Fa7) (11)

KOHE T.C.C.

= f(x, _:IJ’) q)yHKHI/I;[CI)I JKOHE OHI)IH .fx I:}f, .}'?:I: j;.l I:x: .}'?l f.:p' (xr .}?:I: fyx (?{, .}'?:I HepGeC
TYBIHJIBUIAPBI D OONBICHIHAA AHBIKTAJIFAH >KOHE Y3uiicci3 0osca, OHAA OCHI
oOJibIcTa “apanac’” TybIHJbLIAphl TEH 00IabL:

Fa(xy) = (5 9) (12)

z=J5)Y) pynkumsAcHHBIN  eKiHmi perTi aubdepeHuMansl  Jem  ochl
byHKUMsIHBIH AU epeHunanbiHbiH AU depeHnanbiH alTa bl

d?z = d{dz) (13)

OchbI CHSIKTBI YUITHIII JKQHE dKOFaphl peTTi AuddepeHuaniapbl aHbIKTaIa Ibl:
42z =d@?*s),. d"z=d@" 2
(14)
Erep = xoHe ¥ Gip — OipiHeH Toyencis aiiHbMamsuiap, an J @)
(bYHKIUSACBIHBIH Y31Iicci3 AepOec TybIHAbUIaphl Oap 0osica, OHZIa YKOFapbl PETTI
nuddepenuuangap



2 5 52 2
d z= &_jdxz + 2 o drdy + —‘;dyz
3 3 3
2= T2 1322 axtays 32 _axay+ Ziay
Bx a2y
d"z= [de+—dy] z
Bx
(15)

dbopmynanapbIMEH aHbIKTaTa/IbI.

= x 452y —dy® — 2t ay+ 3y - -
12-mpican. =7 ryoay o — i AV T2 (DyHKIMACBIHBIH €KIHII PETTI
nepOec TybIHIBUIAPBIH JKOHE €KIHII peTTl Au(depeHuunanbiH Ta0y Kepek.
[euryi. AnasiMeH epOec TybIHABUIAPbIH TaOANBIK:

* = 3" +10xy—2x -6y,

'
E=5x2—12y2—6x+6}»‘.
Enm

7z afa

E}xz Bx(ﬁx] * I

2

E=i{%J:_g4y+5

gy v\

2

&z =E[EJ=ID:{—6

Brdy oyl ok
Az Az Aiz

dlz=——dx’ +2 drdy +—dy’ = (6x+10y - 2)dx’ +
o axdy ey

+2(10% — &)dxdy + (—24y + E)dy”.

bepinren QpyHKuusmapIbIH €KIHII PETTI IepOec TybIHAbLIAPbIH Ta0y KepekK:

51 z:4x3—6xy2+5y3 52, z=xV 45599 a4yt
_r-2
531 z=xtyT 4+ 158 54.z_x+1
2
x x
L, a2 56, 2= —+—
55 z=sm{x*+ ¥°) ¥ ¥
57 z=£+£

¥y ox 58 z=g"



60. z=ln =
29 z=lni2x 40 ¥

bepiiren QpyHKIMsIIapApIH eKiHIN peTTi AuddepeHnuraniapbiH Tady Kepek:

_ 4.7
63. z =cos(3x + 4y) G4. g:m

5‘22 522
65. z=In(x? + %) Eraee -
- e Y} Qpynxumsacene F & TeHJICY1H
KaHaFaTTaHbIPATHIHIBIFBIH JJICIACY KEpPEK.
66. Exi per auddepeHumaniaHatoii ke3 kenren Z= PO @0+ Y- ax)
7 8%z 2%z
¢ 3757
(GYHKIHSICHIHBIH P o TEHJCYIH KaHaraTTaHIABIPATBIHBIFBIH JJICIIACY
KEpeK.

a7 2
67w :—1 ie 4 % E}_z;
24T At (GyHKUMACHIHBEIH & &° reqmeyiH

KaHAaFaTTaHbIPATHIHIBIFBIH JJIEIACY KEpPeK.
! 'u ' #u

(242 4,2 2 2+522=D ,
Y yskimacep X0 @ TEHJICY1H

KaHAFaTTaHBIPATHIHIBIFBIH JAJICTIACY KEPEK.

68 1=

1.5 Kypzeni ¢dynkuusasl quddepenunaniay

Juddeperupuanianarsia Z = £8Y) hyuxnuscst OepiJciH,
myrga ¥ =#(xY). v=vxy) - Byn  kypmem Z= FEEYLVE YN GyHKIUACHIHBIR
nepOec TybIHIbUIAPHI

¥ _ T i & _Fd
A Budx vk A A iy
(16)
dbopmynanapbIMEH ecenTee/Il.
JudpepeHunanianaTea = F ) (byHKUIUACH OepuiciH,

mytga * = X6, ¥ =y©. Byn kypueni 2= S0, YO dynkuuscemsy ! GoiibiHima
TYBIHBICHI



@ _ddn Edy
di dxd: B de
(17)

dbopMmyTackIMEH ecernTesne/.
Jubdepentmannanarsin 2 = 5Y) pynkiumsacer  Gepincin, mymrma ¥ = Y&
By Z= f(% y(2)) GyHKupschIHBIE * GOMBIHIIA TYBIHIBICH

d_E, Edy
dr Fx dvdx (18)
dbopmytackIMEH ecenTene/l.
_ 2 2, .2
13-MpIcan. = cosl + ) (YHKITUSCHIHBIH, MYH/JIaFbI ¥ = e?, v=xt+y”,
nepoec TYBIHIBUIAPBIH Ta0y Kepek.
[emnryi.
e &y g ¢ 3 [
a=aa+ga=—sm(u +«,-'{1:)-2u-ux—sm(u +\"{"_’:"$'Vx=
= —| 2uye™ + sin(ut2 +~."{‘l:]'
[ JTJ
dz & de Oz dv
—=——+——=—sm(u +1,-'f_) - u, —sm(u +1,-'r_) — Vv, =
& ddy vy I
= | 2uze® + 2 sin(uc2 + '\Ilr'l_?:'.
[ %)
2
14-mpican. 2= % F \E GyHKUHSICBI OepluireH, MYHJIAFbl ~ = tgd
y=£+3t+5. d;z
, df  TYBIHIBICHIH Ta0y KEpEK.
[Hemryi.
dz Szaix o 1 2sin 2843
a4z Yooy LI VI e |
d acdr & dt cos? ¢ EMI{_ cos”t 92 4 3p 45
41 =

3, 2 _
15-mpican. 2= % T (5"} qypgnpscel GepinreH, MyHIarbl
TYBIHABICHIH Ta0y KepeK.
X

x2+1

Z_ 3x% 4 yz cns(z}fzj, Z_ E:xycns(xygj, j_y =

Memnryi. 2

Ocblian
2

Z_& —t— i dy = 3x° + ¥ cos(xy2)+—2x ycos(xf].

dx o & dx 211



_ L=§mzx, V=X —
69. z= 4% ? Y

o &

(GYHKIUSACHI OepiireH, MYH/IaFbI
dz
, 4 jepbec TybIHABLIAPEIH TaGy KEpEK.
: dz
. l=Xx-§MY, V=) CO5X —
70. z =" +v* Qynknuscsl  GepiireH,  MyHJaFbI dx
dz
: dy nepOec TyBbIHJBUIAPBIH Ta0y KEPEK.
. ' 1{ =y ErCSM X, V = x&” + —
7l z=In@" +V) pyukimsacel  GepinreH, MyHIaFbl dx
dz
dy nepOec TybIHIbUIAPbIH Ta0y KEpEK.
dz

o . u=2x+3y,v=xy2-% -
72, Z=sm{w) (GyHKUMACHl  OepuIreH,  MyHAaFrbl dx | Ay

nepOec TYbIHIbUIAPBIH Ta0y KepeK.

4 x-Sy ) x=sin £, y:ﬁ.ﬁ
73.z=¢ GbyHKIUSICHl OEpIITeH, MYHIaFbl di TYBIHABICBIH Taly
KEpex.
2 clz
y ) xXx=arctgt, y=1t"+1 —
74. z=Xx" (yHKIUACHI OEpUITeH, MYHIAFbI Al TYBIHIBICHIH
Taly Kepek.
X
Z = arecos— x:r2+1,y:53+1-%
75. F QyHKIHUACH OepuireH, MYHJaFbl ot
TYBIH/BICBIH Ta0y Kepek.
_ [z , x=lnt y=2* =
76. Z=NT HY+D dhyHkuusicsl GepiireH, MyHZAFbI d d! TYBIHJIBICBIH
Taly Kepek.
_5{2_ 2) . y=sm x —
77. 2=~V | pyHKIMACH OepiuireH, MYHZIarbl dx TYBIHJIBICBIH Taly
KEpex.

sl ) | vt v2ces &
78. z = arcsn \x" + )"} GyHKOMACKL Oepinres, MYH/IaFbl dx

TYBIH/IBICBIH Ta0y KEpeK.

x2+]|':}_= . J_.? = ]_'[1 x . E
719. z=¢ GyHKIUACH  OEpiIreH, MYHJIAFbI dx TYBIHJABICBIH Taly
KEpeK.
o

N _ y=e' —
80. Z=N* )" byHkumscel OepiireH, MyHIAFbl dx TYBIHABICBIH Taly

KepeK.



1.6 AlikpiHAaIMarad GyHKIUSIAPIbIH TYBIHIBICHI

Fly)=0 TeHJIey1 TYpiHIE oepiirexH aliKpIHRaIMarag ¥ = F0

(YHKITUSCBIHBIH TYBIH]IBICHI

o

Fyly)
dopMmynaceiMeH AHBIKTAJIAJIBL, MyHzars £ )
(GYHKIHMSACH X )K9HE Y aifHbIMaIbLIaphI OolbIHIIA muddepeHunangaHaTbIH

aF
—=10
opi &%  (yHkums.

Fx».2) =0 regpeyi TYpiHIE oepiyren aliKpIHanMaraf Z = Z(5.Y)

(GYHKUUSCHIHBIH X JKOHE Y alfHbIMaNbUIapbl OOMBIHINA JIepOeC TYBIHIbUIAPHI

& _ Rz &_ Ber
x  Flxyz) &  Fl(xny.z)
(19)

(dopMynanapbIMEH aHBIKTaJdaabl, MYHIAFbI Fx,y,2) ynkuusce **¥ xome Z
o
ailiHpIMasbLIaphl OoibiHIIA TuddepeHIangaHaTbiH op1 &z byHKIHS.

&y
2 2 , —
17-mbican. * T200+3y" +4x+5y+6=0 gyuxnmscer Oepinren. dx
TYBIHJIBICHIH Ta0y KEepeK.
Ilemyi. Flmyi=x2+ 2xp+3y° + 45+ 5y+ 6
AR aF
o 0x+2y+d —=2xtby+5
&x Y ’ )y
Ocbraan
dy  2Zx+2y+4
ax Ix+fy+5
dz gz
3,.3, .3 FR
18-mprcan. & T +27 =302=0 pypxnumscer Gepimren. % ¥

TYBIHJIBUTAPBIH Ta0y KEPeK.
Ilemyi. Flx,v,z)= e +_;v‘3 +z - Axyz ’
oF oF 2 oF
—=3x"-3yz —=3y"-3z =37-3
ey N | Y = Y

Ocpigan

&'__3;:2—3}#2_;:2—}#2 gz 3y2—3xz_y2—xz
e 322—33(}’ 3@’—22 o 322 —3zy  xy-—z°




AlikpiganMaran F=¥*) (yHKIUSACHIHBIH TybIHIBICHIH Ta0y KEpPeK:

x_2+£—1
g1, xsiny+ycosx=0 82. Y
83. x3+y3—2xy2:1 84 yzzsz
Yoo
) 4 =0
85. x2 +y2—sm(xy]:[:] 86. x €

AUKpIHIaIMarag <= ¢ (x,%) (GYHKIHSICHIHBIH X J)KOHE Y alHbIMAbLIaphI
OolibIHIIA IepOec TybIHABUIAPBIH Ta0y KEepekK:

87. x2+y2+zz+3xy+z:[] 88. x2+2y2+322+x+5ﬁ20
89. \,Esinxy+x+y=[) 90, ®WZ+In(x+y+z)=10
91 Xsiny+ ysinz+zsinx=0 92 &' —mE-—x-y=0

1.7 BeTke Kypri3iuireH >kaHaMa >Ka3bIKTHIK )KOHE HOPMaJIb(TIKTEME) TY3Y
Kapactsipsutatsi @ Geri Z = J(%Y) repneyimen OepuICiH. berrin

Goitersan Mo . 70.20) HYKTeCIH anaiblk. Ocbkl HYKTeze Jy) (byHKUIHACH
muepeHnrangaHaThiH OOJICHIH.

Berrin 0 HykTeci apKkpUIBI OTETiH OGapmbIK KHUCHIKTAPFA KYpri3iareH
YKaHaMajap/laH TYPAThIH >Ka3bIKTHIKTHI )KaHaMa *a3bIKTHIK el 1. OHbIH TEHIEYI

}af(xn,yn:' +{y_

y }af(xn,}’n:'
o

Y

Z— Zn =\ K — X
0 { 0

(20)

My HYKTEC1 apKbUIbl OTETIH JKOHE jKaHaMa JKa3bIKTHIKKA MEPIICHANKYIISP 00IaThIH
TY3ya1 0eTTiH HopMai Aeial. OHbIH TeHICY1

AT ¥TXn 274
& G, ¥o) FOm.ye) -1
& &
(21)
Erep @ Geri Flxy.z)= TeHz[eyiMeH Oepiice, ona Mo (0. ¥o. 20)

HYKTECIHJIET1 JKaHaMma >Ka3bIKTBIKTBIH TEHIEY1

\aF{xnsJ’nszu) F (g, ¥ 0520) o OF (x5 ¥5525)
(- +(r o) > +(z-2) s

=0

, (22)



aJl HOpMaJIbJIiH TeHICY1

+~ *p _ F— Yo _ Z %y
OF (xg,¥0.20)  OF (Xg,00.20)  OF (X, ¥0,24)
Y oy oz
(23)

2, .2 . ) .
19-mpIca. Z= 1tx° +y (YHKITUSCBIHBIH My (L2:3) HYKTECIHJIEr1 JKaHama

’Ka3BIKTHIFBIHBIH KOHE HOPMaIiHIH TeHJIEYJIEPiH Ka3y KepeK.

% =2x % =2y
Mlemryi. & - Y - M L23) HYKTECIH/Ie
z_, x_,
& %

Ocpi/1aH )KaHaMa Ka3bIKThIFBIHBIH TEHJIEY1
z=-3=20-D+4y-2) gemece 2X T4y-z-T=10,

a1 HOpMaJliHiH TeHACY1

x=1_ y—-2 z-3
2 4 -1

2 2 2 -
20-Mbicayr, 2X + ¥y +3z° -x-4y+5z=10 D YHKIHSCBIHBIH My2:1-1)
HYKTCCiHI[eFi JKaHaMa Ka3bIKTBIFbIHBIH JKOHC HOpMaJlb TY3y1H1H TCHIIGYJIepiH JKaszy
KEpeK.

aF aF ar
= @x-0l,, =7 > = (2y-4),, =% EL = (6z+5),, =1
[enryi. o o a

OchiaH kaHaAMa YKa3bIKTHIFBIHBIH TEHEY1
NWr—21-2(y-N—-{z4+11 =0
Trx—2y—z-13=0

HEMece , &1 HOpMaJlb TY3YlHIH T€HJEY1
-2 y-1 z+1
7 -4 -1.
Bepinren @ Gerrepinin #0t0.Y0.20) nykrenepinmeri KaHaMma

YKa3BIKTHIKTAPBIHBIH KOHE TIKTEMEJIEPIHIH TeHACYIIEPIH jKa3y KepeK:

-y
z= , M, (31,4
93 5 o 3.L4)
A z=x+2xp+ 3y, M, (-1,1,2)
z=2x" + y* - oy, M,(2,1,-3)

95.



z=x"+2y° +4xy—5y—10, M,(-7.1,8)

96.

o7 3x —yi+z +xy+yz=0, IF (0,21

08, Ay 4z dnE-6=0, M,(1,2-1)
% x* +z8 - 5yz+3y=46 M, (1,2,-3)
10;).;;2 +y -zt - 2xz42x—z=0, M, (LLD

1.8 Exi aliHpIMaItbl (OYHKITUSHBIH SKCTPEMY MBI

D aiimarbina ansikranran 2= J 5F) gynkumsacsl Gepincin. Ocbl aiimakTa
sxatatem M 0o, Vo) HYKTCCIHIH MaHaWbIHAA YKaTaTbIH OapIIbIK MG, )
nykrenepinge 4 o) > ) F(xa.0) < (59)) rencisniri OpBIHIATICA,
oHga <= JCy) (byHKuH;ICBIM 0 gykTeciHae MakcuMyM (MHUHUMYM) MOHIH
KaObu1naiapl. “MakcuMyM” koHE “MHHMUMYM’ MOHJIEPI AKCTPEMYM MOHJIEpP] Jem
aramaapl. YII OKOHE OJaH KOm aHBIMAIBUIAPABIH  (YHKIHUSIAPBIHBIH
SKCTPEMyM/Iaphia OChUTalIa aHbIKTana el Kes kenred auddepeHiyanianaTbiH
eKi alHBIMaJbl (QYHKIMS DKCTPEMYM MOHIEPIH TEK OHBIH OapJiblK jaepoec

TYBIHABIIAPEI HOJITe TEH OOJIaThIH HYKTelepjae FaHa KaObuimaiasl. MyHnmai
HYKTEJIEp CTallMOHApJBIK (TYpakThl) HYKTEJIEep Jenm arajgaibl. MbIcaibl,

maddepenmmantanarein Z = (5Y) GyHKIHACHIHBIN CTallMOHAPJIBIK
HYKTeCi My oy, ¥

{f;(x,.:w) =0
f}.r(xs}’:':[:' (24)

JKYHECIH IIeIly apKbUIbl aHbIKTadanbl. (24) — maprt £~ ) (YHKIUSCHIHBIH
AKCTPEMYM MOHJIEPIH KaObUIIaybIHBIH KAXKETTIIIK IIapThl O0JIbIN TaObLIa bl SFHU
CTAl[MOHAPJIBIK HYKTeNepAlH Oapiblfbl Oipaeid SKCTpeMyM HyKTesnepl Oona
oepmeiii. COHIBIKTaH OJIAPJIBIH OpPKAMChl TOMEHAET1 (YHKIUSHBIH SKCTPEMYM

MOH/ICPiH KaOBbUTIAYBIHBIH JKETKLTIKTI APTHIH KaHAFAHTAaHABIPy Kepek. *{o(¥o. ¥o)

HyKTeci £ = F6y) (GYHKIUSICHIHBIH CTAIlMOHAP HYKTEC1 OOJICHIH.

A= folzo.yo) 8= Sy (xo.p0) C=Fy(x.00)
A= AC - B
(25)



nen oenruierik. Erep crarmoHapIibik M (g, 0 HYKTECIH/IE:
a) 4>0 xone 4 >0 Gonca, onna Mo MurEMYM HYKTeCi GoTasL,
4 >0 sone A <0 Gonca, onna My MaKCHUMYyM HYKTEC1 00JIaJIbl;

6) 4<0 Gosca, onxa Mo Hykrecinme sxcTpeMyM GOIMAii B
B) 4=0 0oJca, oHla OyJI HYKTee SKCTpeMyM O0Iybl Jja 00JIMayhl Ja MYMKiH.

21-Mplcan, Z= 25" = xy+ 3y’ =55+ 7Y QyHKUMACHIH  DKCTpEMyMre  3eprTey
KepekK.
[enryi. Bipiami petti nepoOec TybIHABLIIAPHI
%:4;{—“}?—5, = —-x+by+7
[5he b5y
0071aJ16I, OCBIJIaH
dx-y-5=1
{— T+by+7=10

TEeHJEyJep JKYHWECiHIH Imennmi *= Ly=-1 MQ1-1 HYKTECIHCT1 eKIHII peTTi
nepoec TybIHIbLIaphI

2
9%z o1 C-

2

a
B- Z -6
ey y

?

2
8
-2 4
53.’2
oonaaesl. COHBIMEH
A= AT-B2 =4 6-(-1)*=2320, 450

Sran M- gykrecinge OepiareH GyHKIUS MUHUMYM MOHIH KaOBUIIAWIbI jKOHE
oI

ain
Oomaapl.
_ 3,3
22-mpica. Z=* Y 730 gynximacoin SKCTPEMYMTE 3epTTEey
kepek (@ >0),
[Hemryi.
% =3x% - e =10
&%
% = 3}:2 —Sax=10
dy

TEHJEYJIep KYHECIHIH MIeTiMi
= M=% sygope Xy =10, y2=[]_
Exinmii peTTi nepOec TybIHABICHIH TaOalbIK.
5%z 8%z 8%z

_=6x, =—3ﬂ,—=6_
Ax- Axdy v d

M) (a,a) HYKTECIHe
A=6a B=-% ("=6a, A=AC-FB%-3fa?-9“=27a%>0 A>0.



Sran M12, @) HYKTECIHJe OepuireH (yHKIMS MUHAMYM MOHIH KaOBUIIAiIbI

5
)KOHE o1 “min = —% ey OoJIaabl. M5 (0,0 HYKTECIH/Ie

A=0, B=-3a, TU=0, p= 40— B% =-9z° <0,

stram 42(0.0) HYKTECIHJIE KCTPEMYM KOK.

bepinren QyHKIusIapibl 3KCTpEMyMIe 3epTTey Kepek:

101. z:x2+xy+y2+x—y+1 102, £=4x- Ey—xz—yz
103. z:xz—xy+_}f2+3x—2y+1 104. z=2xy-3x°-2y%+10
105. z:xz—y2+5xy+6 106. 2=3xy—x2y—xy2.

1.9 IlaptTel s5kTpemyM. OYHKIMSIHBIH €H YJIKEH JKOHE €H Killll MoHAepi

z=fxy) (GYHKIASICHIHBIH IapTTHI AKCTPEMYMBI Jert OCBI
(YHKITUSHBIH, X *KoHE Y alHbIMaJIbLTaPBIHBIH Plx,y) =0 TeHJICyIMEH OallIaHbICTHI
OoJiFaH JKaFmaljarel SKCTPEMyM MOHIH aiTagbsl. MyHIaFbl ¢{x,y) =0 TeHJIeY1

OaitmaHbIC TEHJICY1 JICTI aTaajbl.
[Mapttel  3kcTpeMyMabl TaOy  ymiH  Jlarpamk — QYHKIUACH  JIeM

atamatbin (%)= f(@y)+ A ®xy) GyaximsceiEbg DKCTPEMYMBIH Tady

JKETKTIKT], MYHIAFs! # - aHBIKTAJIMaFaH TYPaKThl KOOCSHTKILL.
Jlarpanx (GyHKIUSICHIHBIH YKCTPEMYMBIHBIH 0ap OOTYBIHBIH KAXKETT1 IAPThI:

CI Y-
v g o
<%=£+l@:[})
& ¥
P, y) =0

(26)

Ocsl YIII TEHAEYICH TYpPaThIH KyheaeH *-Y sxkone A moHmepin Tabyra Gomaipl.

D TyifplK 0OnbIckIHAA =~ Joey) (QYHKLUUACBIHBIH €H YIKEeH 3 JKOHE eH
Kimn 1 MoHJAEpiH Taly YIIIiH:

a) L' OONBICBIHBIH IIIIHJAE JKaTKaH OapJIbIK CTAIMOHAPJBIK HYKTEIep/Il
Tayblll, OCBHl HYKTeJepnaeri GyHKIUSHBIH MOHJIEPIH ecentey Kepek (Oyi
HYKTEJIEp/Ie APKCTPEMYM MOHJEPiHIH OOJIybIH HE OOJIMayblH TEKCEpYIIH KaKeTi
JKOK).

0) L' oOJBICHIHBIH IIEKapachiHaa (YHKIMSHBIH €H YJIKEH >KOHE €H Kilmi
MOHJIEPiH Ta0y Kepek.

B) bapnbik TabbutFraH MoHAEpIIH €H KimliciH (OyJ1 eH Killll MOH) JKOHE €H
yJiKeH1H (OyJ1 €H YJIKEeH MOH) TaHAal ajlaMbl3.



2.2 , _
23-Mbican. Z= % ~¥" QyHKIMACHIHBIH  Oailmambic  Temueyi <X ~Y ~6=0
OepiireH xaraai1arsl MIAPTTH IKCTPEMYMBIH Ta0y Kepek.
Memryi. Jlarpanxk GyHKIUSICHIH KapacThIPaUbIK:

1= xz—y2+l{2x—y—6}.

%:2x+21:0

&
<%=—2y—l=0

g

2x—y—6=10

KyHeciHeH A= x=4y=2 MOH/Iep1 TaObLIAbL. Ocbigan ¥ (4,2)

, _ 2.2 , .
HYKTeciHae ¥ =% ~F GyHKUUACH MApTThl MAKCUMYM MOHIH KaObUIAN/IbI KOHE
o1 Zmax =12 Gomapr,

2 2
24-mprcan. 2= 3% —av+2y" —4x =Ty +10 pypxnpscempm X =0, ¥ =0

, 3x+dy =12 CBI3BIKTAPBIMEH [IEKTEJTeH TYHBIK £} OOJIBICHIHIAFEI

(aliMaFbpIHAAFBI) €H YJIKEH OHE €H KiIlll MOHJIEpiH Ta0y Kepek.
[lemryi. Ctammonap (typaxtel) & HykTeciH TabaMbIK.

2 6x-y-4=0,
ox d
E=—x+4;u‘—?=lil.
dy
Ocsl xyienen * =LY =2 P2} gyxreci D oGnbIchHBIH NIEH(S

HKATBIP. Z(Fy=2z(1,2) =1

r




1 —cyper

Engi  Gepinren  ¢QyHKumsHbl £ OOJNBICHIHBIH MIEKAPACBIHAA 3€PTTEHIK.
O6msic mekapacsl OA, AB xxone OB KeciHAUIEpIHEH TYPabL:

1) OA Geniringe ¥=0,0=x=4, OChLIaH Z = 3x —dx+10, 2, =6x—4 =0,
2 2 2
A=TFE u54 7 N_:ﬂ ] Z =B_:
3 [0,4] {3 Y, z{N) .

OA xecingicinin werki nykrenepinge 20 = 20,0 =10 " z(4) = 2(4,0) = 42,

2 O ody
2) OB Goniriuge *=% VSV 3 ocppan 2= 29 7y +10 % =4y-7,

7 7 7
=—<[0,3], 0, =, z(C =4 —;
y=3 [0.3] ( 4]' () .

OB KeCiHAICiHIH IIETKi HYKTeIepinae z(0)=10, z(E) =z(03) =7,

3
o y=—M@E-x,0=x=4,
AB OGemirigae

£=3x? —%{4—,—;) +§(4— x? —4x—%(4—xj+10

aQ
B + ! L 0, x:£:1ie[gj4] y=2-—
HeMece ] 8 4 4 39 39 52

4 .9 2
K(l—2=), z()=1—:;
, 1352452

AB KeciHICIHIH MIETKI HyKTeJIepiHaeri MoHaepl Oenrii.

Tabbutran 25 Z20),2(K),2(C),2(0), 2(4), 2(5) \aynepin CaJbICTHIpa

OTHIPHIN, Z (DYHKUMSACHIHBIH L) OGJIBICHIHAAFBI €H YIIKEH MOHi M =z(A)=42, gy

eH Kimr Moui " T F)=1 0O0JIaTBIHABIFBIH AaHBIKTANMbI3.
107 2= x* + p* i | 35+ 4y =12 Gepj
2= TV hyHKUUSACHIHBIH OaiimaHbIC TeHaeyi &+ ¥ =14 Gepinren
JKarIaiarbl MapTThl 9KCTPEMYMBIH Ta0y Kepek.
S .
108. 2= 3x+4Y )yHKIUSACHIHBIH OaitmanbIc TeHmeyi * TY =27 Gepinren

YKaFIaiJIaFbl MMAPTTHl IKCTPEMYMBIH Tal0y KEpeK.

Bepinren Z= J (%57 hynxumscembin Gepinren ch3bIKTAPMEH MeKTeNreH D
OOJIBICHIHIA €H YIIKEH JKOHE €H Killlli MOHJIepiH Taby Kepek:

109 z=x2+y? —xp+x+y+4 D:x=0,y=0x+y+3=0

110,z =xp — % +3x+4y -2 D:x=0,y=0x+y-1=0



111 z=x° +2xp—y° = 2x+2p+5 D1 x=2,y=0,y=x+2
112,z =x% - 2xp— y* + 4x + 4 D:x=-3y=0,x+y+1=0

113.z=ﬂ,5x2—xy+8 D:y:%,yzzxz

114 z=2x* +3y? + 6



